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Měřicí podložka boltvalid® FIREMNÍ PREZENTACE

Zásadním parametrem při montáži šroubových spojů je kontro-
la vyvolaných tahových sil v  ose šroubů  –  předpětí. V  mnohých 
případech je nutno měřit skutečnou hodnotu tahové síly. Do-
sud existuje možnost použít buď měřicí šrouby (např. Rotabolt®) 
s vloženým měřicím kolíkem, nebo pomocí kalibrovaného šroubu 
(např. CONBOLT®) s mechanickým měřením přes třmenový měří-
cí šroub/mikrometr. Dále se mohou použít velmi drahé siloměr-
né prvky. Potřebujeme však spíše jednoduché, cenově výhodné 
a  bezpečné postupy. S  měřicí podložkou boltvalid® je zajištěna 
kontrola síly předpětí ve šroubech.
Použitím podložky:
• docílíte kontroly správného výsledku montáže,
• dosáhnete správné tahové síly ve šroubech.

Použitím podložky boltvalid® zajistíte trvalou kontrolu změn 
provozního stavu a  zjistíte rovněž aktuální hodnoty provozního 
napětí přírubového spoje. V případě nebezpečí, tedy když nastane 
ztráta předpětí přírubového spoje, dojde k předání signálu alarmu-
jícího stavu na kontrolní centrálu. Měřicí podložka boltvalid® měří 
stlačení podložky vyvolaná silou na základě utahování šroubu.

boltvalid® měřicí podložka
Podložky jsou vyrobeny buď z vysokopevnostních, nebo ze stan-
dardních materiálů a lze je použít díky nízké tloušťce i dodatečně. 
Není nutné dodatečné schvalování nebo dokladování jakoukoliv 
dokumentací, měřicí podložka je použitelná též v  tlakových pří-
strojích podle směrnice 97/23/EG DruckGeRL. Její použití podpo-
ruje požadavky prevence nebezpečí provozem zařízení a  strojů, 
podle vyhlášky o  provozní bezpečnosti BetrSichV, vodního hos-
podářství WHG a  pravidel profesního sdružení BGR. Měřící pod-
ložka splňuje požadavky směrnice ATEX. Nejjednodušším typem 
měřicí podložky boltvalid® je provedení s  integrovanou signali-
zační jednotkou, která je součástí měřicí podložky. Napájení za-
jišťuje vestavěná baterie. Měření probíhá souběžně s  montáží, 
aktuální montážní stav je signalizován změnou barvy kontrolky. 

Po dosažení požadované hodnoty utažení se po krátkém čase sig-
nalizace automaticky vypne. Kontrolu stavu lze provést kdykoliv 
ručním zapnutím.

Software pro sledování síly ve šroubu v závislosti na čase
Systém je ovlivněn buď třením, nebo krutem šroubového spoje 
a  jeho kalibrace může být zkontrolována podobně jako u  mo-
mentového nářadí. Montáž může být prováděna nářadím bez mě-
ření dosaženého momentu.

Po aktivaci systému svítí „červená dioda“. Podle nastavené síly 
předpětí může být určena síla předpětí, což je potvrzeno „mod-
rým“ světlem. Signál přechází z oblasti předpětí „žluté“ až k dosa-
žení požadované síly předpětí na „zelenou“.

Signál může být ale také předán bezdrátově na  kontrolní zá-
kladnu, nebo pomocí připojení na vyhodnocovací displeje. Zde se 
identifikuje systém automaticky, a lze tak zobrazit systémy s mě-
řením na několika šroubových spojích.

Další volitelnou funkcí je možnost rozmístit měřicí body indivi-
duálně. V tomto případě je měřicí systém připojen k počítači.
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